

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Sabará
Direção Geral
Conselho Acadêmico
Comissão Eleitoral do Conselho Acadêmico

Oficio Nº 3/2021/SAR-CECA/SAR-CA/SAR-DGE/SAR/IFMG

Sabará, 10 de maio de 2021.

Gabinete - Campus Sabará

Rodovia MGC 262, Km 10 - Sobradinho 34564-070 - Sabará/ - MG

Assunto: Resultado Preliminar das Inscrições dos Candidatos para Composição do Conselho Acadêmico - edital 06/2021.

Prezado

A Comissão Eleitoral encaminha para ampla divulgação o resultado preliminar das inscrições para o processo eleitoral de escolha dos representantes docentes e técnicos administrativos no Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Sabará.

## **RESULTADO PRELIMINAR**

DIVULGA resultado da homologação das inscrições do Edital Nº 06/2021 sobre o Processo eleitoral para escolha dos representantes docentes e técnicos administrativos no Conselho Acadêmico do IFMG - Campus Sabará.

Candidato	Segmento	Inscrição
Cesar dos Santos Moreira	Técnico Administrativo	Deferida
Maria Aparecida Dias Venâncio	Docente	Deferida

Atenciosamente

Documento assinado eletronicamente por Jose Marcello Salles Giffoni, Técnico em Assuntos



**Educacionais**, em 10/05/2021, às 11:44, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Matheus Ohara Santos**, **Técnico de Laboratório**, em 10/05/2021, às 13:41, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Márcio Augusto Gama Ricaldoni**, **Docente do Ensino Básico**, **Técnico e Tecnológico - EBTT**, em 10/05/2021, às 18:41, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Marcia Basilia de Araujo**, **Pedagoga**, em 10/05/2021, às 21:43, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador **0836423** e o código CRC **ED56CDDB**.

Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34564-070 - Sabará - MG - www.ifmg.edu.br

23714.000621/2021-85 0836423v2